
ЗВІТ 

старости Дерезуватського старостинського округу  

Яворницької селищної ради про проведену роботу у 2024 році 

 

Керуючись Конституцією України, законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами, звітую про роботу Дерезуватського 

старостинського округу у 2024 році.  

За посадою та як член виконавчого комітету представляю інтереси 

Дерезуватського старостинського округу Яворницької селищної ради з центром 

в селі Дерезувате, до складу якого входять також населені пункти: село 

Широкосмоленка, село Дороге, село Лугове та селище Степове.  

Загальна площа старостинського округу становить 781,2000 га.  

Станом на 01.01.2025 року в Дерезуватському старостаті нараховуються 

всього 294 двори.  

Загальна кількість проживаючих – 872 особи, з них в с. Дерезувате – 683, с. 

Дороге – 71, с. Лугове – 3, с. Широкосмоленка – 110 осіб та с-щі Степове – 5 осіб. 

Із загальної кількості проживаючого населення 162 особи – пенсійного віку. 

Міграційний рух населення протягом звітного року наступний: 

- вибуло – 19 осіб; 

- померло –10 осіб; 

- прибуло –19 осіб. 

На території старостинського округу працює Дерезуватська гімназія де 

навчається – 122 дитини, з них здобувачів освіти – 103, у дошкільному закладі – 

19 дітей. Функціонує Дерезуватський будинок культури, бібліотека, 

Дерезуватський ФАП, працює пересувне відділення Укрпошти. 

Відповідно до визначених повноважень та обов’язків старости, протягом 

звітного року: 

• взято участь у 5-ти пленарних засіданнях Яворницької селищної ради та 28 

засіданнях виконавчого комітету, а також інших засіданнях постійних комісій, 

організаційних заходах, семінарах тощо. 

• внесено зміни до погосподарського обліку в частині житлового фонду, обліку 

тварин, техніки та земельних ділянок; 

• видано 142 довідки соціального характеру; характеристики на громадян; 

• надано відповіді на нотаріальні запити, складено заповіти; 

• здійснювався прийом жителів населених пунктів старостинського округу.  

Прийом громадян здійснювався за місцем роботи в межах робочого часу 

та в позаурочний час за місцем проживання жителів сіл. Проводилось 

консультування та надання інформації з різних питань жителям у 

телефонному режимі. 

• проведено ремонтні роботи у найпростішому укритті Дерезуватської гімназії, 

яке розраховано на 330 місць. 

У цілому на заклад освіти Дерезуватського старостату спрямовано кошти 

селищного бюджету понад 9 млн грн (енергоносії, заробітна плата працівників 



освіти, крім педагогів, підвіз та харчування, оплата послуг, закупівля 

предметів та матеріалів, облаштування укриття, проведення заходів, 

спрямованих на забезпечення сучасної освіти «Нова українська школа»). 

Придбано 2 ноутбука, кухонне обладнання, встановлено підйомник в укриття. 

• брала участь в організації культурних та освітніх заходів, заходів з питань 

охорони здоров’я та благоустрою.  

З цією метою залучено керівників сільгосппідприємств Юрія Конжеревича, 

Юрія Коваля, Миколу Яланського, які виступили спонсорами у вирішенні питань 

по проведенню новорічних заходів, заходів до Дня захисту дітей, Дня людей 

похилого віку, Міжнародного дня людей з інвалідністю та інших заходів.  

На утримання філії «Дерезуватський будинок культури» КЗК «Будинок 

культури, дозвілля та народної творчості «Пектораль» за 2024 рік використано 

кошти селищного бюджету в сумі 401,1 тис. грн. (заробітна плата працівникам, 

оплата послуг з електроенергії, оплата послуг з охорони). 

Діяльність закладу забезпечують 3 працівники. Працює 3 клубних 

формування: вокальний ансамбль «Берегиня» (дор.); вокальний квартет 

«Вербиченька» (дор.); клуб за інтересами «Фантазери» (дит.) 

Протягом року творчі колективи Дерезуватського БК брали участь у 

різноманітних заходах, конкурсах, фестивалях. Проведено 19 заходів. Варто 

відзначити вокальний ансамбль «Берегиня»: «Кращі з кращих» 

Міжнародний онлайн-конкурс мистецтва, м. Київ (I місце); «Дніпровські 

візерунки», VІ Відкритий обласний двотуровий фестиваль-конкурс вокально-

хорового мистецтва, м. Дніпро (ІІІ місце); «Струни душі» Міжрайонний 

фестиваль-конкурс аматорської творчості (II місце). 

Велика увага приділяється утриманню в належному стані садиб, дворів, 

вулиць, братських могил, кладовищ, дитячого та спортивного майданчиків.  

Проведена велика робота по відкриттю Алеї пам’яті загиблим 

односельчанам у збройній агресії російської федерації проти України, «Минуле 

живе, доки ми пам’ятаємо». 

Завдяки ПП «Шератон», ТОВ «Агрокомплекс Добробут» проводилась 

робота по обкосу узбічь доріг та їх прочистки в зимовий період.  

Проводилась робота з обслуговування мереж вуличного освітлення. 

Не залишаються без уваги мало захищені верстви населення.  

На території старостату проживає 11 багатодітних сімей, з них одна 

внутрішньо переміщена сім’я, у родинах проживає 45 дітей.  

Обліковуються 33 особи з інвалідністю, з них: 28 дорослих та 5 дітей (2 

ВПО); 1 малозабезпечена сім’я, 11 – матерів одиначок, 162 пенсіонери, 28 

військовослужбовців з 26 сімей.  

Протягом 2024 року завдяки благодійній організації «Світло життя» 

вищезазначеним категоріям населення видавалися продуктові пакети. 

Проводилась робота з пошуку житла для внутрішньо переміщених осіб у 

приватному секторі, надавалася допомога зі створення задовільних умов для їх 

проживання (посуд, постільна білизна, одяг та продуктові набори). На сьогодні 

у старостаті проживають 2 сім’ї, в яких налічується 14 дітей. 



Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг Яворницької 

селищної ради» обслуговується 8 мешканців старостату, які не здатні до 

самообслуговування. 

На території округу функціонують 3 приватних магазини, АЗС, 

5 фермерських господарств та 3 сільгосппідприємства (ПП «Шератон», АФ 

«Степова-Агромех», ТОВ «Агрокомплекс Добробут»), налічуються 

320 одноосібників, які також поповнюють селищний бюджет.  

Протягом звітного року здійснювався контроль за надходженням податків 

до селищного бюджету, проводилась робота з виявлення боржників та 

погашення заборгованості по земельному податку та податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки. 

Надходження по старостату до селищного бюджету у 2024 році склали: 

земельний податок з фізичних та юридичних осіб – 1800,00 тис. грн; 

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 84,0 тис. грн; 

ПДФО складає понад 840,0 тис. грн. 

На території старостату функціонує фельдшерський пункт, в якому раз на 

тиждень здійснює прийом лікар загальної практики сімейної медицини 

Стрембецька Ольга Миколаївна. 

За зверненнями пацієнтів проводиться необхідне обстеження та 

оздоровлення за індивідуальними планами, здійснюється оцінка фізичного і 

психічного здоров’я пацієнта та його направлення на консультації до інших 

спеціалістів або госпіталізацію (за потреби).  

У межах програми «Доступні ліки» виписуються рецепти для отримання 

ліків на безоплатній основі чи з частковою доплатою. Крім того, проводиться 

профілактична робота з виявлення ранніх та прихованих форм захворювання й 

чинників ризику, імунопрофілактика захворювань, експертиза тимчасової втрати 

працездатності пацієнтів.  

Для покращення обслуговування населення та безперебійного 

забезпечення доступу до медикаментів для лікування хронічних захворювань 

завдяки співпраці з КП «Фармація» у приміщенні Шахтарської сільської 

лікарської амбулаторії здійснюється продаж лікарських препаратів і медичних 

виробів.  

Наостанок хочу висловити подяку уже згаданим керівникам 

сільгосппідприємств Юрію Конжеревичу, Юрію Ковалю, Миколі Яланському, 

які матеріально підтримували наш старостат.  

Також хочу висловити слова вдячності депутатському корпусу Яворницької 

селищної ради, працівникам усіх установ, підприємцям, одноосібникам, 

жителям нашого старостинського округу за підтримку, довіру, допомогу та 

внесок в розвиток наших сіл. Ваша допомога – це неоцінений внесок у розвиток 

благоустрою. Лише спільними зусиллями, лише з вашою допомогою ми змінимо 

та будемо дбати про розквіт і розвиток нашого старостинського округу. 

Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми з якими сьогодні стикаємось, активно 

проводитимемо пошук шляхів їх вирішення, щоб забезпечити прискорення 

позитивних зрушень. Хочу відмітити, що для вирішення деяких питань треба 

бажання всіх – зробити наші села кращими. 



Бажаю усім нам та нашій Неньці-Україні мирного неба, закінчення війни, 

стабільності у державі, тоді у нас все буде добре. Бажаю вам і вашим рідним 

міцного здоров`я, витримки і віри у краще майбутнє. Слава Україні!  

 

Староста Дерезуватського старостинського округу Тетяна ПОЗДНЯКОВА  

 

 


